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Εξοχότατη  Κυρία   Πρόεδρε   της    Ελληνικής   Δημοκρατίας,                            

σας     καλωσορίζουμε     στο     φιλόξενο    Νησί    μας.  

Σας   καλωσορίζουμε  στην  Κάρπαθο  με  την ιστορία  αιώνων, την   

μυθολογική   πατρίδα   του   τιτάνα   Ιαπετού,   του   Πρωτέα,   του  

Ποσειδώνα,  το   νησί   που   έζησε   πολλά  χρόνια   της  ζωής  του   μια    

συμβολική     μορφή    σαν   αυτή    του    Προμηθέα. 

Σας  λέμε  με  το  χέρι  στην  καρδιά,  και  την  βαθιά  ειλικρίνεια  και  

ευθύτητα  που   χαρακτηρίζει  τους  Καρπάθιους,   ότι    η    παρουσία    σας    

μας    τιμά.    Ο    σεβασμός   μας   προς   τον   θεσμό   του    Προέδρου,  είναι 

δεδομένος, αλλά  τονώνεται περισσότερο  προς το πρόσωπο  σας  μετά  

από   την   παρουσία  σας   πριν  λίγες  μέρες  στο   ακριτικό   

Καστελλόριζο,  και   σήμερα   στην   Κάρπαθο.  

Επιτρέψτε  μας  να  σας  πούμε  ότι στο πρόσωπό σας βλέπουμε  μία  

μαχήτρια  των  Εθνικών Δικαίων, μια πραγματική  πατριώτισσα  που  

απεχθάνεται  τα   μεγάλα   λόγια, αλλά  με   τις  πράξεις  και τα  λιτά 

λεγόμενά  της εκφράζει  και  υπερασπίζεται  την   υπερήφανη,  ισχυρή 

Ελλάδα  της   νέας   εποχής   που   όλοι   θέλουμε.   

 

Κυρία   Πρόεδρε, 

Η  παρουσία  σας   συμπίπτει  με   μια σημαντική   επέτειο   για την  

Κάρπαθο, αλλά  και   για   την  Ελλάδα   ολόκληρη.   Αυτή της   

απελευθέρωσης   της   Καρπάθου. 
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Σήμερα,  76  χρόνια μετά, δίνουμε  το  παρόν  απέναντι στην Τουρκική 

επιθετικότητα,  που  δεν  είναι  σε  θέση  να  λυγίσει το εθνικό μας 

φρόνημα.   

Δίνουμε  το  παρόν  όμως  και  σε όλες  τις μάχες αυτής της δύσκολης 

συγκυρίας, πιστεύοντας ότι μπορούν  να  ανοίξουν  νέοι   αναπτυξιακοί   

δρόμοι    για   το   νησί   μας   και   για   την   πατρίδα  μας.   

 

Κυρία   Πρόεδρε, 

Επιτρέψτε  μου  να  σας  ανακοινώσω,  ότι  με  ομόφωνη απόφαση  του  

Δημοτικού  Συμβουλίου,  σας  ανακηρύσσουμε επίτιμο  Δημότη  της  

Καρπάθου,  όπως   και   να   σας παραδώσω   το   Κλειδί   του   Νησιού. 

Είναι  το   λιγότερο   που   θα   μπορούσαμε  να  κάνουμε απέναντι στην 

τιμή που μας επιφυλάξατε, την συνολική προσφορά   σας,   αλλά   και   την   

παρουσία   σας. 

 

ΣΑΣ    ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ 


